

降温!晴热高温有望退烧

日最高气温将回落至35 以下

本报讯(记者 杨华 通讯员 李霞)连日来,市气象台发布高温报告,提醒大家做好防暑降温工作。不过终于迎来了降温的信号!虽然入伏以后高温肯定是天气舞台的主旋律,但是这个周末开始,发烧多日的天气终于要凉快些了!

从目前的预报来看,今明两天依然高温霸屏。幸好,还有分散性的午后雷阵雨来降降温,主要集中在市区。市气象台预测,7月14日晴到多云,午后西部山区局部有雷阵雨,有雷雨地区局地可伴有

短时暴雨、强雷电和8至10级雷雨大风,预计今明两天我市最高气温将达35至36,局部37以上,还需继续做好防暑降温工作,并注意防范午后强对流天气。7月15日起受弱冷空气和低层切变影响,副高东撤,全省将迎来一次系统性降水过程。周末起云系增多,15日夜起受低层东风影响,伴有阵性降水,下周的日最高气温有望回落至35以下。

未来天气如下:7月15日(周六)多云,28至36;7月16日(周日)阴有阵

雨或雷雨,28至33;7月17日(周一)阴有阵雨或雷雨,26至31;7月18日(周二)多云到阴有阵雨或雷雨,27至32;7月19日(周三)多云,部分阴有阵雨或雷雨,27至33;7月20日(周四)晴到多云,午后西部山区局部有雷阵雨,28至34。

看看天气

RUI BAO

暑期用电迎高峰 游乐场安全检查不放松



本报讯(通讯员 陈海卯 记者 陈浩)我们乐园里游玩的项目设施相对来说比较全面,对供电可靠性要求较高,你们过来做安全检查,让我们用电更加安心。日前,国家电网浙江电力(瑞安)共产党员服务队来到幸福谷水上乐园开展用电安全检查,该乐园负责人周美浩连连感谢。

随着夏季高温热浪来袭,越来越多人选择到水上乐园“躺平”。幸福谷水上乐园占地面积约189亩,水上游玩面积8668平方米,配备了多个游乐项目,满足不同年龄段游客的游玩需求。为保障乐园开园期间用电安全可靠,助推文旅经济

发展,国网瑞安市供电公司精心部署,组织共产党员服务队主动与乐园负责人对接,详细了解用电需求和用电负荷情况。

当天,国家电网浙江电力(瑞安)共产党员服务队在游乐园负责人的指引下,对园内配电房全面巡查,认真梳理安全隐患、缺陷,提出合理优化建议及整改措施,并利用红外测温仪和无人机对周边供电线路、电力设施进行健康体检,对备用发电机进行调试,确保游玩项目用电无忧。

此外,结合幸福谷水上乐园属专变用

户的实际情况,服务队还特别了解园内电力保障队伍构成情况,确保乐园电工技术达标,且能很好地应对突发情况。随后,队员们还向水上游玩项目的安全员分发用电安全宣传资料,增强他们的安全责任意识,强化安全生产。

接下来,国网瑞安市供电公司将持续对辖区重点景区、游乐场所的用电设施设备进行安全检查,强化纪检监督,延伸电力服务范畴,同时还将通过大数据平台对客户用电进行数据分析,量身定制“供电+能效”方案,引导客户迎峰度夏用电,高峰节能降耗,助推经济高质量发展。

通信杆“站”人行道中央 行人通行存隐患

本报讯(记者 陈铮)日前,家住瑞祥新区的热心市民向记者帮帮团反映,瑞祥新区文定路旁的人行道中间立着一根通信杆。人行道狭窄,而通信杆占据中间位置。该市民认为,通信杆下方正好是盲道,如果有视障人士路过,肯定会发生磕碰。此外,通信杆下方还有一根很粗的明线铺在地面上,行人一不小心就会被绊倒。

该市民说,附近就是公园,傍晚游客较多,通信杆成为“拦路虎”,给行人通行带来很大不便。希望有关单位尽早迁改这根通信杆,让群众一个安全的出行环

境。记者经过一番联系了解到,该通信杆为电信公司所有。电信瑞安分公司相关负责人回应,经现场查勘,该通信杆是原道路施工前就存在了,一直遗留至今。下一步,电信公司将研究迁改方案,顺利的话,预计在一周内完成方案设计并进行迁改。

7月10日下午,电信部门向记者反馈,该通信杆已经得到处置。

记者帮帮团



马屿镇 双碳 工作经验 入选温州典型案例汇编

本报讯(记者 潘敏洁)7月12日是全国低碳日,今年的主题是“积极应对气候变化,推动绿色低碳发展”。日前,温州市生态环境局编制发布了《温州市低(零)碳乡镇(街道)、村(社区)试点创建典型案例汇编》(以下简称《汇编》),总结推广温州市在低(零)碳乡镇(街道)、村(社区)建设中形成的先进做法经验和降碳增汇成效,以扩大试点建设工作示范引领作用。我市马屿镇入选《汇编》。

马屿镇于去年成功入选浙江省第二批低(零)碳乡镇(街道)试点创建单位名单。近年来,该镇积极响应“双碳”要求,坚持“低碳发展、绿色优先”,大力推广“光伏+林业”发展模式,构建“林光一体”的产业协同绿色发展新格局。今年年初大唐50兆瓦

林光互补光伏发电项目(如图)正式投运,年均上网电量达5492万千瓦时,减少二氧化碳排放3.7万吨。在智能电网工程和天然气管网建设方面,马屿镇加快形成以清洁低碳能源为主的能源供应体系,主城区已建成LNG气化站,铺设管网20.1公里。全镇辖10千伏线路33条,共338.4公里,线路均实现智能化,自动化覆盖率达100%。

为实施节能技改,推进工业“煤改电”“煤改气”,马屿镇不断提高资源能源利用效率与清洁能源使用占比,逐步降低煤炭消耗比重。下一步,该镇还将引入分散式风力发电项目,并计划新增1000多个新能源汽车充电桩,确保全域投放率不低于80%,助力推进绿色生活方式长效化、常态化。



感受家乡风土人情 2023年海外华裔青少年夏令营开营

本报讯(记者 蔡自祥 实习生 何志远 张弘明)7月10日上午,2023年瑞安市海外华裔青少年夏令营开营,92名来自不同国家的华裔青少年齐聚瑞安,一同感受家乡的风土人情。

开营仪式上,市侨联党组书记、主席罗晓伟,市教育局副局长黄志斌向新纪元实验学校授予“瑞安市侨界青少年文化交流基地”牌子,罗晓伟为瑞安市海外华裔青少年夏令营授旗。

据了解,参加本次夏令营的华裔青少年来自意大利、西班牙、法国、匈牙利等7个国家。在为期18天的活动中,他们将学习中文、国学、中国地理、中国历史等课程,增进对家乡瑞安的了解,增强身份认同感。来自意大利佛罗伦萨的营员黄俊



杰告诉记者,自己是第一次参加此类活动,对活动充满了期待。

据悉,本次活动由市侨联、市教育局共同主办,旨在加强华裔青少年们对中华文化的认同感,带领海外华裔青少年们了解家乡瑞安,探寻自己的根源。

瑞安交警开展统一整治行动 查处“三车”违法行为1669起

本报讯(记者 孙翔 冯缘清 通讯员 余晓峰)7月11日晚,市公安局交警大队组织开展“三车”、货车整治暨严管路创建专项行动第一次集中统一行动,进一步提升城市交通环境品质,夯实亚运安保交通管理工作。

这次行动共投入警力350余人次,警车50余辆次,机关单位9个执勤小组在莘塍辖区分别设卡执勤,同时交警莘塍中队设立4个卡点,其他辖区交警中队设立28个查酒驾卡点。

行动紧盯出租车、网约车、电动自行车等“三车”乱停、乱放、乱骑,货车疲劳驾驶及机动车酒驾醉驾等突出问题,期间共查处“三车”违法行为1669起,其中电动



车驾乘人员未戴头盔1060起,闯红灯63起,逆向行驶154起,电动车加装雨篷100余起,以及疲劳驾驶12起,酒驾11起,醉驾5起,有效治理了一批人、车、企隐患,积极营造安全、有序、畅通、和谐的道路交通环境。

瑞安农商银行 RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK

安心银行 bank

信农指数 富民惠企 扫一扫就能贷



- 纯信用
- 期限长
- 额度高
- 安心用

惠享8折利率优惠, 快来领取您的额度!

提示

本行所有贷款均未与社会任何中介合作,不会收取正常利息以外的任何费用! 监督热线:0577-66816510 瑞安市万松东路148号301室

*详情可咨询瑞安农商银行各网点